

Keresztség és gyermekbemutató istentisztelet Tatabányán

2010. szeptember 11-én a tatabányai imaház terme kicsinek bizonyult. Az előszoba és az imaterem melletti előkaszálleti kisterem is megtelt annak ellenére, hogy már reggeltől elkezdett esni az eső. Az időjárás alakulása, járára fordulás azért kápezte ima tárgyait, mert a bemelegítésre kívül az imaház udvarán felállított medencében került sor. Az itteni medence egy stabil kassza-tány, amit Kis Ferenc tatabányai testvérünk kassza-tett, és feleségével, Margitával a gyülekezetnek ajánlott fel.

Az alkalom a rendkívüli tapasztalatot is meghozta. Az úr úgy vállalt az imáikra, hogy arra a föltérára, amíg a bemelegítés megtörtént, elállt az eső. Sok látogatót fogadhattunk a városból, sőt más helységekből is. A rendkívüli öröklődést a meghirdetett keresztség és gyermekbemutató keltette fel. Hárman döntöttek el, hogy szívesen káennek az úrakkal: Fazekas Jánosné Marika, Páterné Kakuk Zsuzsanna és ságora Páter Árpád.

Az úhát és úldás hangulatát fokozta az a tény, hogy a helyi kárus lészmáj megduplázta a Bp.-Terásvárosi Gyülekezetből, Orosházi, Veszprémből stb. Öregek, szavalk jelenléte. A keresztelendőket Egerváriné Kányes Zsuzsa helyi lelkes kassza-tette fel és vezette vallástelket. A bemelegítés és igehirdetés szolgálatát Szöllősi Béla nyugalmazott lelkes lálta el. Isten ma is keres hitet, embereket, akik elfogadják a Krisztus által felánált kegyzsereket (Jel 3:18). Az úr a keresztség alkalmával egytt azokkal, akik ajánlkait elfogadják.

Az újabb felásra négyen jelentkeztek a legközelebbi keresztségre.

Az útrával (Fil 2:15) és a gyerekbemutató (Mk 10:14) szévhöz szálás igével és bájtorás szavakkal a helyi lelkes szolgált, úldáskörö imát a vendég lelkes mondott. A bemutatott gyermekek a most keresztelt kedves testvérő, Páterné gyerekei: a kőt és fölt és Práter Margareta Vanessza és a hat éves Práter Zoltán, aki egy nagyon szép imával kasszal az únnepi alkalomra.

Segítsen az údváltó, hogy a Kristály-tenger partján minden jelenlévő és Öbenne bázá találkozzon.

Szellősi
Béla